MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK

MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

SUZUKI GSX750 ‘98
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\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

NL\

DESCRIZIONE DEL KIT
KIT DESCRIPTION)
DESCRIPTION DU KIT)

QUANTITA'
QUANTITY)
QUANTITE)

MONORACK

2

J/

VITE TCEIMB X 20
SCREWM B X 20
VIS MB8X 20

2

RONDELLA QG B
WASHER O 8
RONDELLEO 8

r—

SUPPORTO POSTERIORE
SUPPORT
SUPPORT

DISTANZIALE ORIGINALE
ORIGINAL COLLAR DISTANCE
COLLIER DE SEPARATION ORIGINAL

SUPPORTO ANTERIORE
SUPPORT
SUPPORT

VITE TEMB X 20
SCREWM 8X 20
VIS M8X20

DADO M8
NUT M 8
ECROU M 8

VITE ORIGINALE
ORIGINAL SCREW
VIS ORIGINAL

VITE TCEI MB X 25
SCREWM 8X25
VIS MB X 25
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